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	Задание 1 (2).
	Время от посадки самолета к окончанию его технического обслуживания.

	Как

называется
	

	
	______  _______.


	Задание 2 (3).
	Время от начала до конца обслуживания.

	Как

называется
	

	
	______  _______.


	Задание 3 (4).
	При создании авиатехники, как известно, используют два основных принципа повышения надежности: принцип ________ ресурса и принцип _________  повреждения.

	Заполните пропуски 

в этом

 утверждении
	

	
	


	Задание 4 (5).
	Принцип, который предусматривает установление для определенного агрегата, блока или системы такого ресурса до ремонта, в течение которого в них не возникнут неисправности или отказы.

	Как

называется
	

	
	______  _______.


Задание 5 (9). Дайте правильный  ответ.

Блок S в модели человеческого фактора SHEL означает:

1. Установки (процедуры, технологии, документацию).

2. Человека-оператора
3. Среду.
4. Объект (машину, оборудование).

5. Внешнюю информацию.

Задание 6 (10). Дайте правильный  ответ.

Блок Н в модели человеческого фактора SHEL означает:

1. Человека-оператора.

2.  Среду.
3. Прямую и обратную связи.
4. Объект (машину, оборудование).

5. Установки (процедуры, технологии, документацию).

Задание 7 (12). Дайте правильный  ответ.

Блок L в модели человеческого фактора SHEL означает:

1. Объект (машину, оборудование)

2.  Среду.
3. Субъект (человек). 

4. Информационную модель машины
5. Установки (процедуры, технологии, документацию).
	Задание 8 (17).
	Что означает связь L-S в модели человеческого фактора “SHEL”?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	______  –  _______.


	Задание 9 (18).
	Что означает связь L-Н в модели человеческого фактора “SHEL”?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	______  –  _______.


	Задание 10 (19).
	Что означает связь L-Е в модели человеческого фактора “SHEL”?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	______  –  _______.


	Задание 11 (20).
	Что означает связь L-L в модели человеческого фактора “SHEL”?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	______  –  _______.


	Задание 12 (21).
	Модель SHEL не отображает взаимосвязи S-H, H-E, S-E потому, что они выходят за пределы человеческого фактора и являются лишь основой понимания сущности______ ______ в гражданской авиации.

	Заполните пропуски 

в этом

 утверждении
	

	
	


Задание 13 (22). Установите соответствие.
	    АББРЕВИАТУРА БЛОКОВ

             В МОДЕЛИ        

   ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО  

          ФАКТОРА

                      1. S.

                      2. H.

                    3. E.

                    4. L.

	          БЛОКИ

          В МОДЕЛИ        

    ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО   

           ФАКТОРА

А) Субъект (человек)

Б) Установки (процедуры, до-кументация)
В) Среда 
Г) Объект (машина). 


Ответ: 1__; 2__; 3 __; 4__. 

Задание 14 (23). Установите соответствие.
	         АББРЕВИАТУРА 

     БЛОКОВ В МОДЕЛИ 

ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО ФАКТОРА

                     1. S.

                     2. H.

                   3. E.

                   4. L.

	           БЛОКИ 

          В МОДЕЛИ 

ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО ФАКТОРА

А) Среда 
Б) Субъект (человек)

В) Установки (проце-дуры, документация).
Г) Объект (машина)



Ответ: 1 __; 2 __; 3 __; 4 __. 

Задание 15 (24). Установите соответствие.
	         АББРЕВИАТУРА 

БЛОКОВ  СВЯЗЕЙ В МОДЕЛИ   

ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО ФАКТОРА

                    1. L – S.

                    2. L – H.

                  3. L – E.

                  4. L – L.

	 СВЯЗИ В МОДЕЛИ 

             ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО 

                  ФАКТОРА

А) Человек – машина
Б) Человек – среда

В) Человек – установки 
Г) Человек – человек 



Ответ: 1 __; 2 __; 3 __; 4 __. 

Задание 16 (25). Установите соответствие.
	АББРЕВИАТУРА

СВЯЗЕЙ В МОДЕЛИ

ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО ФАКТОРА

                    1. S – L.

                    2. H – L.

                  3. E – L.

                  4. L – L.

	       СВЯЗИ В МОДЕЛИ 

         ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО 

                ФАКТОРА

А) Машина – человек
Б) Среда – человек
В) Человек – человек
Г) Установки – человек 



Ответ: 1 __; 2 __; 3 __; 4 __. 

	Задание 17 (30).
	Совокупность взаимодействующих объектов и средств технического обслуживания и ремонта, а также инженерно-техничного состава.

	Как

называется
	

	
	______  _______  _______  и  ________. 


	Задание 18 (34).
	Состояние объекта, при котором он отвечает всем требованиям нормативно-технической или конструкторской документации.

	Как

называется
	

	
	________     ______.


	Задание 19 (39).
	Событие, которое связано с нару-шением работоспособного состояния объекта.

	Как

называется
	

	
	_______. 


	Задание 20 (41).
	Составные части эксплуатации авиаци-онной техники: _______ эксплуатация; ___________ эксплуатация; _____ авиа-техники.

	Заполните пропуски 

в этом

 утверждении
	

	
	


	Задание 21 (44).
	Комплекс работ (операций), которые выполняются инженерно-техническим составом, для поддержки работоспособности и исправности изделий авиатехники во время подготовки к использованию их по назначению, после полетов, при ожидании, сохранении и транспортировке.

	Как

называется
	

	
	_________  ________________.


Задание 22 (58). Дайте правильный  ответ.

К первому классу самолетов в зависимости от взлетной массы (в тоннах) относятся:

1. До 10.

2. 75 и больше. 
3. 90 и больше.

4. От 10 до 30.
5. От 40 до 75.

Задание 23 (60). Дайте правильный  ответ.

К третьему классу самолетов в зависимости от взлетной массы (в тоннах) относятся:

1. От 30 до 75.

2. От 10 до 50.
3. 75 и больше.

4.  От 10 до 30.
5. От 20 до 40.

Задание 24 (64). Дайте правильный  ответ.

Средние магистральные самолеты имеют дальность полета в километрах:

1. От 1000 до 6000.
2. От 1000 до 2500.

3. До 1000.

4. От 2500 до 6000.
5. От 3000 до 6000.

	Задание 25 (69).
	Наработка объекта в часах, посадках, циклах или в других единицах.  

	Как

называется
	

	
	______.


                     Задание 26 (72). Дайте правильный  ответ.

Какие вы знаете сроки службы авиатехники?

1. Эксплуатационный, полетный и ограниченный обслуживанием на земле.
2. Частичный, полный и продолженный.

3. Без ограничений со случайными и запланированными ограничениями.

4. Гарантийный, межремонтный и общий.

          5. За ресурсами и за техническим состоянием.

	Задание 27 (76).
	Кто гарантирует нормальную работу объекта и возмещает убытки в пределах гарантийного срока службы при условии соблюдения эксплуатантом правил эксплуатации?  

	Дайте 

правильный 

ответ
	

	
	_______- ___________.


	Задание 28 (80).
	Наработка авиационной техники между двумя последовательными ремонтами.  

	Как

называется
	

	
	____________  ______.


	Задание 29 (85).
	Суммарная наработка объекта, после достижения которой эксплуатация должна быть прекращена независимо от его состояния.

	Как

называется
	

	
	______________  ______.


	Заданиие 30 (88).
	В каких единицах осуществляется учет затрат ресурсов самолетов гражданской авиации?  

	Дайте 

правильный 

ответ
	

	
	____________ и  ________  _______.


	Задание 31 (91).
	В каких единицах осуществляется учет затрат ресурсов авиадвигателей?  

	Дайте 

правильный 

ответ
	

	
	_____ ___ и  ______________________.


	Задание 32 (92).
	В каких единицах осуществляется учет затрат ресурсов приборов, агрегатов, блоков авионики, для которых не ведется специальный учет их наработки?  

	Дайте 

правильный 

ответ
	

	
	_______  _____.


Задание 33 (110). Дайте правильный  ответ.

Какие различают виды технического обслуживания?

1. Основные и дополнительные.

2. Основные и особые.
3. На земле и в полете.

4. Особые и второстепенные.
5. Базовые и дополнительные.

	Задание 34 (111).
	К основным видам технического обслуживания относятся: _________ и _________ технические обслуживания. 

	Заполните пропуски 

в этом

 утверждении
	

	
	


	Задание 35 (112).
	К особым видам технического обслуживания относятся: _______, ______ и техническое обслуживание при __________. 

	Заполните пропуски 

в этом

 утверждении
	

	
	


	Задание 36 (114).
	Оперативное и периодическое технические обслуживания относятся к _________  видам ТО.

	Заполните пропуск 

в этом

 утверждении
	

	
	


	Задание 37 (115).
	Сезонное, специальное и техническое обслуживание при хранении принадлежат к ______видам ТО.

	Заполните пропуск 

в этом

 утверждении
	

	
	


	Задание 38 (118).
	Встреча воздушного судна, обеспечение его стоянки, осмотр и обслуживание, обеспечение вылета – основные формы __________ ТО.

	Заполните пропуск 

в этом

 утверждении
	

	
	


	Задание 39 (121).
	Работы по обеспечению ______ воздушного судна включают в свой состав работы по приему ВС от экипажа, установление всех выключателей, рычагов управления, тумблеров и тому подобное в положение “выключено”, отключение наземного источника электроэнергии, зачехление приемников воздушного давления и установление на них заглушек и др.

	Заполните пропуск 

в этом

 утверждении
	

	
	


Задание 40 (128). Дайте правильный  ответ.

Между трудоемкостями форм оперативного ТО А2 и А1       (в чел ( час) существует такая зависимость:

1. Т (А1) = Т (А2) -– ΔТ (А1).

2. Т (А1) = Т (А2) + ΔТ (А1).
3. Т (А1) = Т (А2) + ΔТ (А2).

4. Т (А2) = Т (А1) -– ΔТ (А2).

5. ΔТ (А2) =Т (А2) – Т (А1) .
Задание 41 (130). Дайте правильный  ответ.

Между трудоемкостями форм оперативного ТО А2 и А1       (в чел ( час) существует такая зависимость:

1. Т (А1) = Т (А2) + ΔТ (А2).

2. Т (А2) = Т (А1) + ΔТ (А1).
3. Т (А1) = Т (А2) + ΔТ (А1).

4. Т (А1) = Т (А2) – ΔТ (А2).
5. Т (А2) = Т (А1) -– ΔТ (А1).
Задание 42 (140). Дайте правильный  ответ.

Между трудоемкостями  форм оперативного ТО А1, А2 и Б   (в чел ( час) существует такая зависимость:

1. ΔТ (А2) = Т (Б) -– Т (А1) -– ΔТ (Б)
2. Т (А1) = Т (Б) -– ΔТ (А2) + ΔТ (Б) .

3. Т (А1) = Т (Б) + ΔТ (А2) + ΔТ (Б).

4. Т (А2) = Т (А1) + ΔТ (А2) -– ΔТ (Б) .

5. ΔТ (А2) = Т (Б) + Т (А1) -– ΔТ (Б). 

	Задание 43 (150).
	По каким формам технического обслуживания выполняются работы по осмотру и обслуживанию?    

	Дайте 

правильный 

ответ
	

	
	_________.


	Задание 44 (158).
	По какой форме оперативного ТО выполняются работы по обеспечению вылета непосредственно перед вылетом, если продолжительность стоянки самолета превышает 2 часа?  

	Дайте 

правильный 

ответ
	

	
	__.


Задание 45 (172). Дайте правильный  ответ.

Между трудоемкостями оперативных форм Б, В и Г по осмотру и обслуживанию существует такая зависимость:

1. Т (Б) = Т (Г) –  ΔТ (В) – ΔТ (Г) .
2. ΔТ (В) = Т (Г) – Т (В) – ΔТ (Г).
3. Т (В) = Т (Г) – Т (Б) + ΔТ (В). 

4. Т (Г) = Т (В) + ΔТ (В) + ΔТ (Г). 
5. ΔТ (Г) = Т (Г) – Т (Б) – Т (В).

Задание 46 (178). Дайте правильный  ответ.

Между трудоемкостями оперативных форм Б, В и Г по осмотру и обслуживанию существует такая зависимость:

1. Т (Б) + Т (В) = Т (Г) + ΔТ (Г).

2. Т (В) + ΔТ (Г)= Т (Г) – ΔТ (В).
3. Т (Г) – ΔТ (В) = Т (Б) + ΔТ (Г). 
4. Т (В) + ΔТ (В) = Т (Г) – ΔТ (Г).

5. Т (Г) – ΔТ (Г) = Т (В) + ΔТ (В).
	Задание 47 (185).
	Какой вид ТО выполняется в базовых аэропортах через установленные эксплуатационной документацией значения наработки (часов налета, количества посадок) или интервалы времени (календарные сроки службы)?  

	Дайте 

правильную 

ответ
	

	
	______________.


	Задание 48 (186).
	Периодичность и перечень работ каждой формы периодического ТО устанавливаются __________ технического обслуживания, а технология выполнения операций, средства диагностики (контроля), инструмент, приспособления и материалы, а также трудоемкость работ – _________  __________.

	Заполните пропуски 

в этом 

утверждении
	

	
	


 Задание 49 (198). Дайте правильный  ответ.

Между трудоемкостями форм Ф1, Ф2 и Ф3 периодического ТО существует такая зависимость:

1. Т(Ф3)= Т(Ф2) + ΔТ(Ф2) + ΔТ(Ф3). 

2. ΔТ(Ф2) = Т(Ф3) – Т(Ф1) + ΔТ(Ф3).
3. Т(Ф1)= Т(Ф3) – ΔТ(Ф2) – ΔТ(Ф3).
4. Т(Ф2)= Т(Ф3) – ΔТ(Ф2) – ΔТ(Ф3).
5. ΔТ(Ф3) = Т(Ф3) – Т(Ф1) + ΔТ(Ф2).

Задание 50 (199). Дайте правильный  ответ.

Между трудоемкостями форм Ф1, Ф2 и Ф3 периодического ТО существует такая зависимость:

1. Т(Ф1)= Т(Ф3) – Т(Ф2) –  ΔТ(Ф3). 

2. ΔТ(Ф2) = Т(Ф3) – Т(Ф1) –  ΔТ(Ф3).
3. Т(Ф1)= Т(Ф3) + ΔТ(Ф2) – ΔТ(Ф3).
4. Т(Ф2)= Т(Ф3) – Т(Ф1) + ΔТ(Ф3).
5. ΔТ(Ф3) = Т(Ф3) – Т(Ф2)+ ΔТ(Ф2).

Задание 51 (200). Дайте правильный  ответ.

Между трудоемкостями форм Ф1, Ф2 и Ф3 периодического ТО существует такая зависимость:

1. Т(Ф3)= Т(Ф1)+ ΔТ(Ф2) – ΔТ(Ф3).
2. Т(Ф3)= Т(Ф2)+ ΔТ(Ф2) + ΔТ(Ф3). 

3. Т(Ф1)= Т(Ф3) – Т(Ф2)+ ΔТ(Ф3).

4. ΔТ(Ф3) = Т(Ф3) – Т(Ф1) – ΔТ(Ф2).
5. ΔТ(Ф2) = Т(Ф3) – Т(Ф2)+ ΔТ(Ф3).
Задание 52 (201). Дайте правильный  ответ.

Между трудоемкостями форм Ф1, Ф2 и Ф3 периодического ТО существует такая зависимость:

1. Т(Ф3)= Т(Ф1)+ ΔТ(Ф2) + ΔТ(Ф3). 
2. Т(Ф1)= Т(Ф2) – ΔТ(Ф2) – ΔТ(Ф3).

3. ΔТ(Ф2) = Т(Ф3) – Т(Ф2) – ΔТ(Ф3).
4. Т(Ф2)= Т(Ф3) – ΔТ(Ф2) – ΔТ(Ф3).
5. ΔТ(Ф3) = Т(Ф3) – Т(Ф2) – ΔТ(Ф2).

Задание 53 (202). Дайте правильный  ответ.

Между трудоемкостями форм Ф1, Ф2 и Ф3 периодического ТО существует такая зависимость:

1. Т(Ф2) + ΔТ(Ф2) = Т(Ф3)– ΔТ(Ф3).

2. Т(Ф1) + ΔТ(Ф3) = Т(Ф3) – ΔТ(Ф2).
3. Т(Ф2) + ΔТ(Ф2) = Т(Ф3) – ΔТ(Ф3).
4. Т(Ф2) + ΔТ(Ф3) = Т(Ф3) – ΔТ(Ф2).

5. Т(Ф1) + ΔТ(Ф2) = Т(Ф2) – ΔТ(Ф3).
Задание 54 (203). Дайте правильный  ответ.

Между трудоемкостями форм Ф1, Ф2 и Ф3 периодического ТО существует такая зависимость:

1. Т(Ф2) + ΔТ(Ф2) = Т(Ф3)– ΔТ(Ф3).

2. Т(Ф2) + ΔТ(Ф2) = Т(Ф3) – ΔТ(Ф3).
3. Т(Ф1) + ΔТ(Ф2) = Т(Ф2) – ΔТ(Ф3).

4. ΔТ(Ф3) +  ΔТ(Ф2) = Т(Ф3) – Т(Ф1).
5. Т(Ф2) + ΔТ(Ф3) = Т(Ф3) – ΔТ(Ф2).

Задание 55 (204). Дайте правильный  ответ.

Между трудоемкостями форм Ф1, Ф2 и Ф3 периодического ТО существует такая зависимость:

1. Т(Ф2) + ΔТ(Ф3) =  Т(Ф3)– ΔТ(Ф2).

2. Т(Ф1) + ΔТ(Ф3) =  Т(Ф3) – ΔТ(Ф2).
3. Т(Ф1) + ΔТ(Ф3)= Т(Ф2) – ΔТ(Ф2).

4. Т(Ф2) + ΔТ(Ф3) = Т(Ф3) – ΔТ(Ф2).
5. Т(Ф2) + ΔТ(Ф3) = Т(Ф3) – ΔТ(Ф2).

Задание 56 (205). Дайте правильный  ответ.

Между трудоемкостями форм Ф1, Ф2 и Ф3 периодического ТО существует такая зависимость:

1. Т(Ф2) + ΔТ(Ф3) =  Т(Ф3) – ΔТ(Ф2).

2. Т(Ф2) + ΔТ(Ф3) = Т(Ф3) – ΔТ(Ф2).
3. Т(Ф1) + ΔТ(Ф3)= Т(Ф2) – ΔТ(Ф2).

4. Т(Ф2) + ΔТ(Ф3) = Т(Ф3) – ΔТ(Ф2).

5. Т(Ф1) + ΔТ(Ф2) =  Т(Ф3) – ΔТ(Ф3). 
Задание 57 (206). Дайте правильный  ответ.

Между трудоемкостями форм Ф1, Ф2 и Ф3 периодического ТО существует такая зависимость:

1. Т(Ф3) – Т(Ф1) =  ΔТ(Ф2)  +  ΔТ(Ф3).
2. Т(Ф1) + ΔТ(Ф2)= Т(Ф2) – ΔТ(Ф3).

3. Т(Ф2) + ΔТ(Ф2) =  Т(Ф3) – ΔТ(Ф3).
4. Т(Ф2) + ΔТ(Ф2) = Т(Ф3) – ΔТ(Ф3).

5. Т(Ф2) + ΔТ(Ф3) = Т(Ф3) – ΔТ(Ф2).

	Задание 58 (207).
	Заданы трудоемкости выполнения работ по периодическому ТО: Т(Ф1)= 240 чел(час; ΔТ(Ф2) = 360 чел(час; ΔТ(Ф3) = 480 чел(час. Определить трудоемкости (в чел(час): Т(Ф2) и Т(Ф3). 

	Развяжите задачу
	

	
	

	
	Т(Ф2)= ___. Т(Ф3)= _____.


	Задание 59 (208).
	Заданы трудоемкости выполнения работ по периодическому ТО: Т(Ф2)= 640      чел(час; ΔТ(Ф2) = 420 чел(час; ΔТ(Ф3) = 510 чел(час. Определить трудоемкости (в чел(час): Т(Ф1) и Т(Ф3). 

	Развяжите задачу
	

	
	

	
	Т(Ф1)= ____.  Т(Ф3)= ____.


	Задание 60 (210).
	Заданы трудоемкости выполнения работ по периодическому ТО: Т(Ф1)= 320 чел(час; ΔТ(Ф2) = 280 чел(час; ΔТ(Ф3) = 420 чел(час. Определить трудоемкости (в чел(час): Т(Ф2) и Т(Ф3). 

	Развяжите задачу
	

	
	

	
	Т(Ф2)= ___. Т(Ф3)= ____.


	Задание 61 (211).
	Заданы трудоемкости выполнения работ по периодическому ТО: Т(Ф2)= 680 чел(час; ΔТ(Ф2) = 300 чел(час; ΔТ(ф3) = 560 чел(час. Определить трудоемкости (в чел(час): Т(Ф1) и Т(Ф3). 

	Развяжите задачу
	

	
	

	
	Т(Ф1)= ___. Т(Ф3)= ____


	Задание 62 (212).
	Заданы трудоемкости выполнения работ по периодическому ТО: Т(Ф3)= 1420 чел(час; ΔТ(Ф2) = 380 чел(час; ΔТ(Ф3) = 580 чел(час. Определить трудоемкости (в чел(час): Т(Ф1) и Т(Ф2). 

	Развяжите задачу
	

	
	


	Задание 63 (266).
	Авиационно-технические базы, на которые дополнительно возлагают в интересах гражданской авиации в целом выполнение определенных разработок по технической эксплуатации авиатехники того или иного типа (системы, средств наземного обслуживания), эксплуатации ВС в особых климатических условиях.

	Как

называется 
	

	
	

	
	________.


	Задание 64 (268).
	Какая АТБ несет ответственность за: соответствие содержания эксплуатационной документации, методов и средств технического обслуживания требованиям, которые предъявляются к эксплуатации закрепленного типа авиатехники; разработку предложений для предъявления промышлен-ности требований по устранению конструктивных и производственных недостатков авиатехники, а также недостатков эксплуатационной документации; подготовку обоснований и предложений по коррекции норм расходов запасных частей и материалов на техническую эксплуатацию авиатехники?

	Дайте 

правильный 

ответ
	

	
	

	
	

	
	______.


	Задание 65 (269).
	Авиационно-техническая база, на которую дополнительно возлагают следующие функции: техническое руководство эксплуатацией авиатехники в АТБ приписных аэропортов; выполнение периодического ТО воздушных судов, которые принадлежат другим подразделениям эксплуатанта.

	Как

называется 
	

	
	

	
	______.


	Задание 66 (273).
	Кому в АТБ непосредственно подчиняется цех (лаборатория) проверки авиационного и радиоэлектронного оборудования(авионики)?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_________________________________.


	Задание 67 (275).
	В состав какого структурного подразделения АТБ входят участки радиоборудования, электрооборудования, приборного оборудования, систем автомати-ческого управления и тому подобное?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_________________________________.


	Задание 68 (276).
	В состав какого структурного подразделения АТБ входит аккумуляторно-зарядная станция?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_________________________________.


	Задание 69 (277).
	Кому в АТБ подчиняются производственно-диспетчерский отдел, цеха оперативного и периодического ТО, цех по-точного ремонта, цех подготовки производства?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_________________________________.


	Задание 70 (278).
	Кому в АТБ подчиняются приписные аэродромы и цеха воздушных судов ПАНХ?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_________________________________.


	Задание 71 (279).
	Какое структурное подразделение АТБ выполняет техническое обслуживание по трудоемким формам регламентных работ,  замену авиадвигателей, сезонное и специальное ТО, а также ТО при хранении.

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_________________________________.


	 Задание 72 (282).
	Структурное подразделение АТБ, которое выполняет нетрудоемкие формы ТО, связанные с подготовкой воздушных судов к полету.

	Как

называется
	

	
	_________________________________.


	Задание 73 (284).
	Структурное подразделение АТБ,  выполняющие комплекс работ, которые включают уборку служебных и пассажирских помещений воздушных судов, хранение, стирку и ремонт снятого с воздушного судна бытового оборудования и инвентаря.

	Как

называется
	

	
	_________________________________.


	Задание 74 (285).
	Структурное подразделение АТБ, которое выполняет слесарно-механические, сварочные, клепальные, столярные, малярные и другие ремонтные работы .

	Как

называется
	

	
	_________________________________.

	Задание 75 (286).
	Какое структурное подразделение АТБ осуществляет доставку к рабочим местам оборудования, агрегатов, запчастей, расходных материалов и инструмента общего назначения, уборку и сдачу их на склад после завершения работ; учет затрат авиаимущества на ТО и тому подобное ?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_________________________________.


	Задание 76 

(287).
	Самостоятельное структурное подразделение АТБ, которое осуществляет контроль качества технического обслуживания и текущего ремонта воздушных судов.

	Как

называется
	

	
	_________________________________.


	Задание 77 (288).
	Структурное подразделение АТБ, в функции которого входят: анализ причин и предупреждение авиационных происшествий и инцидентов, связанных с повреждением авиатехники во время ТО, а также разработка мероприятий по их предупреждению; контроль выполнения требований эксплуатационной документации по ТО и Р.

	Как

называется
	

	
	_________________________________.


	Задание 78 (289).
	Какое структурное подразделение АТБ осуществляет проверку состояния и хранения контрольно-измерительной аппаратуры; разработку новых методов технического контроля и мероприятий по повышению качества ТО; ведение учета и отчетности по отказам и неисправностям авиатехники; контроль и учет выполнения разовых осмотров и доработок авиатехники?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_________________________________.


	Задание 79 (291).
	Какое структурное подразделение осуществляет перспективное и оперативное планирование использования воздушных судов, планирование отхода авиатехники на ТО и Р, планирует и организует разовые осмотры, доработки и переоборудование воздушных судов?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_________________________________.


	Задание 80 (292).
	Структурное подразделение АТБ, которое разрабатывает диспетчерские графики и сменно-суточные задания цехам и централизованно руководит процессами выполнения работ по ТО и подготовки производства, ведет учет ВС и двигателей, выработки ими ресурсов и сроков службы, принимает участие в составлении расписания движения ВС, ведет техническую документацию, отчетность и техническую статистику.

	Как

называется
	

	
	_________________________________.


	Задание 81 (293).
	Какое структурное подразделение АТБ изучает и обобщает опыт работы и разрабатывает рекомендации относительно усовершенствования методов ТО авиатехники, осуществляет контроль за общим техническим состоянием воздушных судов, организацию передачи воздушных  судов в ремонт и принятие их из ремонта, учет отказов и неисправнос-тей и разработку мероприятий по их предупреждению?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	________________________.


	Задание 82 (294).
	Структурное подразделение АТБ, которое ведет рекламационную работу, осуществляет техническую информацию, внедряет инструментальные методы контроля технического состояния авиатехники, организует рационализаторскую и изобретательскую работу.

	Как

называется
	

	
	________________________.


	Задание 83 (295).
	На какое структурное подразделение АТБ возложено техническое обучение с летным и техническим составом, руководство метрологической лабораторией, организация и проведение технических конференций по качеству ТО и эксплуатации авиатехники?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	________________________.


	Задание 84 (296).
	Какое структурное подразделение создается в ведущих АТБ на базе техничес-ких отделов?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_________________________________.


	Задание 85 (297).
	На какое структурное подразделение ведущей АТБ возложены функции ведения статистики по результатам эксплуатации и техническому состоянию закрепленной за АТБ авиатехники, участия в проведении эксплуатационных испытаний новой авиационной и наземной техники, разработки эксплуатационной документации?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_________________________________.


	Задание 86 (298).
	Структурное подразделение ведущей АТБ, которое обобщает предложения других АТБ по усовершенствованию регламентов и технологических указаний, разрабатывает и корректирует  нормы трудозатрат на ТО и текущий ремонт авиатехники.

	Как

называется
	

	
	_________________________________.


                      Задание 87 (299). Дайте правильный ответ. 
           На технолого-конструкторское бюро возлагается выполнение таких функций:

  1. Технолого-конструкторское обеспечение ТОиР.

  2. Обобщение предложений других АТБ по совершенствованию регламентов и технологических указаний по закрепленной за АТБ авиатехникой.
3. Периодическое ТО ВС, принадлежащих другим подразделениям эксплуатанта.

  4. Конструкторские работы в процессе технической эксплуатации ВС.

   5. Контроль качества соблюдение технологии ТО ВС.
                      Задание 88 (300). Дайте правильный ответ. 
           Технолого-конструкторское бюро создается в:

           1. АТБ 1-й группы.

           2. Ведущих АТБ.
           3. ЦТО и РАТ.
           4. Головных АТБ.

           5. АТБ 1-2 групп.

                      Задание 89 (301). Дайте правильный ответ. 
           На базе какого структурного подразделения ведущей АТБ создается технолого-конструкторское бюро?

           1. Отдела технического контроля.

           2. Технолого-конструкторской группы.

           3. Цеха периодического ТО.

           4. Производственно-диспетчерского отдела.
           5. Технического отдела.
	   Задание 90 (302).
	Какое структурное подразделение АТБ создается в связи с установлением на борту воздушного судна аппаратуры для записей параметров режимов полета и необходимостью их расшифровки и уходом за этой аппаратурой?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_________________________________.


	Задание 91 (303).
	Какое структурное подразделение АТБ предназначено для диагностики и прог-нозирования технического состояния авиатехники и оценки уровня ее надежности на разных этапах эксплуатации?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_________________________________.


	Задание 92 (304).
	Какое структурное подразделение АТБ создается для проведения хронометражных и других исследований рабочих процессов в цехах АТБ с целью разработки техни-чески обоснованных норм времени и материальных расходов на выполнение ТО и Р?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_________________________________.


	Задание 93 (305).
	Теоретическая подготовка и обучение инженерно-технических работников в гражданской авиации осуществляются путем _______  ________           _______ и _____ _- ___________подготовки, а практическая – путем прохождения __________.

	Заполните пропуски 

в этом

 утверждении
	

	
	


	Задание 94 (306).
	Подготовка авиационного персонала по технической эксплуатации воздушных судов и их авионики, которая осуществляется в высших и других учебных заведениях соответствующего профиля и удостоверяется дипломом.

	Как

называется
	

	
	___________ _  ___________.


	Задание 95 (307).
	Какая подготовка авиационного персонала по ТО и Р включает в свой состав специальную авиационно-техническую подготовку?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	__________ _ - ___________.


	Задание 96 (309).
	Сезонная техническая подготовка входит в __________ _ - ___________ ______  авиационного персонала по техническому обслуживанию и ремонту авиатехники.

	Заполните пропуски 

в этом

 утверждении
	

	
	


	Задание 97 (310).
	Какая подготовка авиационного персонала по ТО и Р включает в свой состав проведение различных конференций, семинаров и курсов, а также самостоятельную подготовку?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	__________ _ - ___________ .


	Задание 98 (311).
	Какая подготовка авиационного персонала по ТО и Р предусматривает начальное изучение конкретных типов воздушных судов, авиадвигателей и их оборудования, изучение модификаций типов воздушных судов?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	________ __________ _ - ___________.


	Задание 99 (313).
	Начальная профессиональная подготовка авиационного персонала по      ТО и Р удостоверяется ________, а специальная авиационно-техническая – ___________.

	Заполните пропуски 

в этом

 утверждении
	

	
	


	Задание 100 (314).
	Какая авиационно-техническая подготовка проводится два раза в году: в течение августа – октября при подготовке к осенне-зимнему периоду и в течение февраля–апреля при подготовке к весенне-летнему периоду эксплуатации авиатехники?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_______________________________.


Задание 101 (318). Дайте правильный  ответ.

Курсы по повышению квалификации авиатехников и механиков каждый из них должен проходить не реже одного раза в:

1. 6 лет.

2. 4 года.

3. 3 года.
4. 5 лет.
5. 2 года.

	Задание 102 (319).
	Курсы по повышению квалификации инженерного состава организуются в высших учебных заведениях гражданской авиации с ________ сроком обучения.

	Заполните пропуск 

в этом

 утверждении
	

	
	


Задание 103 (320). Дайте правильный  ответ.

Каждый инженер гражданской авиации должен проходить курсы по повышению квалификации не реже одного раза на:

1. 3 года.

2. 2 года.

3. 6 лет.

4. 4 года.

5. 5 лет.

Задание 104 (322). Дайте правильный  ответ.

Руководящий состав должен учиться на курсах по повышению квалификации не реже одного раза в:

1. 3 года.

2. 4 года
3. 5 лет.

4. 6 лет.
5. 7 лет.

	Задание 105 (323).
	На основе документов об окончании специальной авиационно-технической подготовки и в объеме оформленных заданий установленной формы проводится ____________ инженерно-техни-ческого состава.

	Заполните пропуск 

в этом

 утверждении
	

	
	


	Задание 106 (325).
	Допуск (сертификат) какой категории предоставляет авиационному персоналу право инспектирования ВС, удостоверения летной годности воздушного судна и качества работ  по ТО и Р?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_________.


Задание 107 (334). Дайте правильный ответ.

Допуск к выполнению ТО авиатехники теряет свою силу, если специалист не работает на данном типе ВС или его системе, в специализированной бригаде и на определенных видах работ:

1. Свыше 6 месяцев.

2. До одного года.

3. Свыше одного года.
4. Свыше трех лет.

5. Свыше двух лет.
Задание 108 (336). Дайте правильный ответ.

Если допуск специалиста к ТО потерял силу, то его возобновляют по такой технологии:

1. Начальная профессиональная подготовка – стажировка – сдача  зачета – допуск.

2. Начальная профессиональная подготовка – стажировка – сдача  зачета – допуск.
3. Специальная авиационно-техническая подготовка – стажировка – сдача зачета – допуск.
4. Стажировка – сдача зачета – допуск.

5. Начальная профессиональная подготовка – специальная авиационно-техническая подготовка – сдача  зачета – допуск.

Задание 109 (341). Дайте правильный ответ.

Различают следующую эксплуатационную документацию:

1. Объяснительную, графическую и справочную.

2. Основную, вспомогательную и справочную.

3. Нормативно-техническую, удостоверяющую и производственно-техническую.
4. Справочную, командную и регламентирующую.
5. Собственно эксплуатационную, ремонтную и технологическую.
	Задание 110 (342).
	Эксплуатационная документация, которая регламентирует вопросы организации и обеспечения технической эксплуатации воздушных судов, сохранения их летной годности. 

	Как

называется
	

	
	_______________________________.


	Задание 111 (343).
	Нормативно-техническая документация разделяется на: ______ (для всех субъектов технической эксплуатации) и _______ (для определенного типа воздушного судна).

	Заполните пропуски 

в этом 

утверждении
	


	Задание 112 (344).
	Общая и типовая документация является составными частями _________ - ____________  документации.

	Заполните пропуск 

в этом 

утверждении
	


Задание 113 (347). Дайте правильный ответ.

В  какую эксплуатационную документация входят государственные стандарты Украины, Авиационные правила Украины, стандарты предприятий в системе технической эксплуатации воздушных судов?

1. Производственно-технической.

2. Удостоверяющей.

3. Типовой нормативно-технической
4. Общей нормативно-технической.
5. Регламентирующей.

	Задание 114 (350).
	Руководство (инструкции) по технической эксплуатации, Руководство (инструкции) по ремонту ВС относятся к _________  _______ - _________  документации.

	Заполните пропуски 

в этом 

утверждении
	


	Задание 115 (351).
	Регламент технического обслуживания и технологические указания по техническому обслуживанию воздушных судов и их авионики относятся к _________  _______ - _________   документации.

	Заполните пропуски 

в этом 

утверждении
	


	Задание 116 (352).
	В состав _________  _______ - _________  документации входят: Руководство по загрузке и центрированию; Руководство по методам неразрушающего контроля, директивы по летной годности типа воздушного судна. 

	Заполните пропуски 

в этом 

утверждении
	


	Задание 117 (353).
	К какой эксплуатационной документации относятся: бюллетени промышленности по доработкам, программа ТО и Р типа воздушного судна, Руководство по техническому обслуживанию предприятия ТО и Р?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_________  _______ - _________  .


	Задание 118 (365).
	Эксплуатационный документ, который определяет последовательность, способы и технические условия выполнения регламентных работ при ТО авиатехники, а также работ по текущему ремонту и замене агрегатов. 

	Как

называется
	

	
	_____________________________.


	Задание 119 (366).
	Эксплуатационный документ, определяющий перечень инструмента, оборудования и расходных материалов, необходимых для выполнения работ; порядок контроля отдельных операций, нормативную трудоемкость работ. 

	Как

называется
	

	
	_____________________________.


	Задание 120 (370).
	К какой эксплуатационной документации относятся пономерные документы?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_____________.


	Задание 121 (372).
	Эксплуатационная документация, которая касается конкретного экземпляра (регистрационного знака) воздушного судна и действительная только для этого экземпляра. 

	Как

называется
	

	
	_____________.


	Задание 122 (374).
	К какой эксплуатационной документации относятся: формуляры ВС, двигателей и комплектующих изделий; паспорта и этикетки на комплектующие изделия; временное удостоверение о годности ВС к полетам?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_____________.


	Задание 123 (375).
	Кто выдает: формуляры воздушных судов, двигателей, комплектующих изделий; паспорта и этикетки на комплектующие изделия; временное удостоверение о годности ВС к полетам? 

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	______ - ____________.


	Задание 124 (380).
	Кто выдает эксплуатантам свидетельство о государственной регистрации ВС и удостоверение (сертификат) о годности ВС к полетам?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_______________________________.


	Задание 125 (384).
	К какой эксплуатационной документации относятся карточки учета ресурсов ВС, авиадвигателей и их комплектующих изделий или документы, которые их заменяют?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_____________.


	Задание 126 (386).
	Какой документ является основным пономерным документом для учета и удостоверения работ по техническому обслуживанию авиатехники?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_______ - _______.


Задание 127 (394). Дайте правильный ответ.

Какие документы относятся к типовой нормативно-техни-ческой документации?

1. Формуляры воздушных судов, двигателей, комплектующих изделий.

2. Руководство (инструкции) по технической эксплуатации.
3. Удостоверение о годности воздушного судна.

4. Разрешение на эксплуатацию радиостанций.
5. Свидетельство по шумам.

Задание 128 (401). Дайте правильный ответ.

Какие документы относятся к типовой нормативно-техни-ческой документации?

1. Наряд на техническое обслуживание воздушного судна.

2. Свидетельство по шумам.

3. Альбомы электросхем, основных сочленений и ремонтных допусков.
4. Свидетельство о государственной регистрации воздушного судна.

5. Справка о работе авиационной техники во время рейса.
Задание 129 (407).  Дайте правильный ответ.

Какие пономерные документы выдает завод-изготовитель?

1. Временное удостоверение о пригодности воздушного судна к полетам.
2. Карточку учета ресурсов воздушного судна.

3. Наряд на техническое обслуживание  воздушного судна.

4. Бортовой  журнал воздушного судна.

5. Разрешение на эксплуатацию радиостанций.

Задание 130 (408).  Дайте правильный ответ.

Какие пономерные документы выдает Укравиаадминистрация?

1. Формуляры воздушных судов и авиадвигателей.

2. Регламент технического обслуживания.

3. Разрешение на эксплуатацию радиостанций.
4. Справки о работе авиационной техники во время рейса
5. Временный сертификат о пригодности воздушного судна к полетам.

Задание 131 (409).  Дайте правильный ответ.

Какие пономерные документы выдает Укравиаадминистрация?

1. Карточку учета ресурсов воздушного судна.
2. Карту-наряд на оперативное и периодическое ТО.

3. Технологические указания по техническому обслуживанию.

4. Регламент технического обслуживания.

5. Свидетельство по шумам.

Задание 132 (410).  Дайте правильный ответ.

Какие пономерные документы выдает Укравиаадминистрация?

1. Инструкции по взаимодействию и технологии работы членов экипажа.

2. Временный сертификат о пригодности воздушного судна к полетам.

3. Формуляры авиадвигателей.
4. Свидетельство о государственной регистрации воздушного судна.
5. Наряд на дефектацию и устранение дефектов.

Задание 133 (411).  Дайте правильный ответ.

Какие пономерные документы выдает Укравиаадминистрация?

1. Технологические указания по техническому обслуживанию.

2. Удостоверение о пригодности воздушного судна к полетам.
3. Карты-наряды на техническое обслуживание.

4. Регламент технического обслуживания.

 5. Формуляры воздушных судов и авиадвигателей.
Задание 134 (413).  Дайте правильный ответ.

Какие пономерные документы оформляет эксплуатант?

1. Регламент технического обслуживания.

2. Временное удостоверение о пригодности воздушного судна к полетам.

3. Технологические указания по техническому обслуживанию.

4. Карты-наряды на техническое обслуживание воздушных судов.
5. Свидетельство по шумам.
	Задание 135 (416).
	Кто ведет Государственный эталон нормативно-технической документации?

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_________.


	Задание 136 (418).
	Эксплуатант должен обеспечить ведение _________ и ______ экземпляров общей и типовой нормативно-тех-нической документации. 

	Заполните пропуски 

в этом

 утверждении
	

	
	


Задание 137 (422).  Дайте правильный ответ.

В течение какого срока сохраняют карты-наряды на оперативное ТО после их оформления?

1. Три месяца.
 2. Шесть месяцев.
 3. Один год.
 4. Два года.

 5. До получения ВС из очередного капитального ремонта.

Задание 138 (423).  Дайте правильный ответ.

В течение какого срока сохраняют карты-наряды на периодическое ТО после их оформления?

1. Один год.

2. Два года.
3. До получения ВС из очередного периодического ТО.

4. До получения ВС из очередного капитального ремонта.

5. Шесть месяцев.

Задание 139 (424).  Дайте правильный ответ.

В течение какого срока сохраняют карты-наряды на ТО ВС других предприятий и ведомств после их оформления?

1. 0,5 года.
2. Один год.
3. Два года.

4. Три года.
5. До следующего периодического ТО.
Задание 140 (425). Дайте правильный ответ.

В течение какого времени сохраняется формуляр воздушного   судна после списания последнего?

1. 3 месяца.
2. 6 месяцев.
3. Один год.
4. 2 года.
5. 3 года.
Задание 141 (427). Дайте правильный  ответ.

Различают такие методы технической эксплуатации АТ.

1. По состоянию и надежности.

2. По наработке и последствиям.
3. По ресурсу и наработке.

4. По ресурсу и состоянию.

5. По ресурсу и сроку службы.

Задание 142 (428). Дайте правильный ответ.

Различают такие методы технической эксплуатации АТ.

1. По ресурсу и наработке.

2. По состоянию и надежности.

3. По надежности и долговечности.

4. По состоянию и отказам.

5.По ресурсу и состоянию.
Задание 143 (429). Дайте правильный  ответ.

Различают такие методы технической эксплуатации АТ.

1. По ресурсу и состоянию.

2. По состоянию и надежности.

3. По надежности и долговечности
4. По наработке и количеству посадок.
5. По сроку службы и надежности.

	Задание 144 (430).
	Метод технической эксплуатации авиатехники, который предусматривает ее эксплуатацию до выработки наз-наченного ресурса (между двумя периодическими ТО, межремонтного), после чего она подлежит техническому обслуживанию, восстановлению с помощью ремонта или списанию.

	Как

называется
	

	
	

	
	

	
	__  _______.


	Задание 145 (431).
	Методы технической эксплуатации до предотказного состояния и до отказа являются разновидностями метода технической эксплуатации __  _______.

	Закончите это 

утверждение
	


	Задание 146 (432).
	Метод технической эксплуатации до предотказного состояния является разновидностью метода технической эксплуатации __  _______..

	Закончите это 

утверждение
	


	Задание 147 (433).
	Метод технической эксплуатации до отказа является разновидностью метода технической эксплуатации  __  _______.

	Закончите это 

утверждение
	


	Задание 148 (434).
	При применении какого метода технической эксплуатации в момент достижения предотказного состояния авиатехника восстанавливается или ее снимают из эксплуатации (списывают)?

	Дайте 

правильный 

ответ
	

	
	

	
	

	
	_____   ___.


	Задание 149 (435).
	Какой метод технической эксплуатации предусматривает проведение планового контроля параметров и, в зависимости от его результатов, – выполнение восстановительных работ?

	Дайте 

правильный 

ответ
	

	
	

	
	

	
	_____   ___.


	Задание 150 (436).
	При применении какого метода технической эксплуатации авиатехника эксплуатируется до отказа или до минимально допустимого уровня надеж-ности, после чего подлежит восстановлению или списанию?

	Дайте 

правильный 

ответ
	

	
	

	
	

	
	_____   ___.


	Задание 151 (438).
	По какому методу технической эксплуатации изделия авиатехники эксплуатируют без установления для них ресурсов и сроков службы (до первого ремонта, межремонтных, назначенных)?

	Дайте 

правильный 

ответ
	

	
	

	
	

	
	__  _______.


	Задание 152 (440).
	Различают стратегии технического обслуживания по _______ и по ________.

	Заполните пропуски 

в этом 

утверждении
	

	
	

	
	


	Задание 153 (441).
	По какой стратегии технического обслуживания перечень и периодичность выполнения операций ТО определяется наработкой изделия с начала эксплуатации или после капитального ре-монта ?

	Дайте 

правильный 

ответ
	

	
	

	
	

	
	________   ___.


	Задание 154 (443).
	Стратегии технического обслуживания по состоянию с контролем параметров и по состоянию с контролем надежности являются разновидностями стратегии ТО __  _______.

	Закончите это 

утверждение
	

	
	

	
	


	Задание 155 (444).
	Стратегия технического обслуживания по состоянию с контролем параметров является разновидностью стратегии технического обслуживания  __  _______.

	Закончите это 

утверждение
	

	
	


	Задание 156 (445).
	Стратегия технического обслуживания с контролем надежности является разновидностью стратегии технического обслуживания __  _______.

	Закончите это 

утверждение
	


Задание 157 (457). Дайте правильный  ответ.

Какие вы знаете методы технической эксплуатации авиатехники (в аббревиатуре)?

1. ТЭР и ТЭК.

2. ТЭР и ТЭС.

3. ТЭР и ТЭН.

4. ТЭР и ТЭМ.

5. ТЭР и ТЭБ.
Задание 158 (458). Дайте правильный  ответ.

Какие вы знаете методы технической эксплуатации авиатехники (в аббревиатуре)?

1. ТЭН и ТЭК.

2. ТЭР и ТЭС.

3.  ТЭК и ТЭМ.
4. ТЭС и ТЭЛ.

5. ТЭН и ТЭМ.

Задание 159 (459). Дайте правильный  ответ.

Какие вы знаете методы технической эксплуатации авиатехники (в аббревиатуре)?

1. ТЭЛ и ТЭМ

2. ТЭС и ТЭТ.

3. ТЭМ и ТЭН.

4. ТЭР и ТЭС.

5. ТЭН и ТЭП.

Задание 160 (460). Дайте правильный  ответ.

Какие вы знаете методы технической эксплуатации авиатехники (в аббревиатуре)?

1. ТЭК и ТЭП.
2. ТЭГ и ТЭД

3. ТЭН и ТЭМ.

4. ТЭД и ТЭЛ.

5. ТЭР и ТЭС.

Задание 161 (461). Дайте правильный  ответ.

Какие вы знаете методы технической эксплуатации авиатехники по состоянию (в аббревиатуре)?

1. ТЭР и ТЭС.

2. ТЭК и ТЭП.

3. ТЭН и ТЭР.

4. ТЭД и ТЭК.

5. ТЭП и ТЭО.

Задание 162 (464). Дайте правильный  ответ.

Какие вы знаете стратегии технического обслуживания (в аббревиатуре)?

1. ТОД и ТОН.

2.  ТОВ и ТОН.

3.  ТОН и ТОР.

4.  ТОН и ТОС.

 5. ТОМ и ТОН.

Задание 163 (465). Дайте правильный  ответ.

Какие вы знаете стратегии технического обслуживания (в аббревиатуре)?

1. ТОД и ТОК.

2. ТОВ и ТОД.

3. ТОР и ТОВ.

4. ТОН и ТОС.

5. ТОС и ТОР.

Задание 164 (467). Дайте правильный  ответ.

Какие вы знаете стратегии технического обслуживания авиатехники по состоянию (в аббревиатуре)?

1. ТОСКН и ТОСКП.

2. ТОСКД и ТОСКН.

3. ТОСКВ и ТОСКП.

4. ТОСКВ и ТОСКН.

5. ТОСКБ и ТОСКН.

Задание 165 (468). Дайте правильный  ответ.

Какие вы знаете стратегии технического обслуживания авиатехники по состоянию (в аббревиатуре)?

1. ТОСКВ и ТОСКР.

2. ТОСКН и ТОСКП.
3. ТОСКД и ТОСКН.

4. ТОСКМ и ТОСКН.

5. ТОСКВ и ТОСКН.

Задание 166 (470). Дайте правильный  ответ.

Какие вы знаете стратегии ремонта авиатехники (в аббревиатуре)?

1. СРВ и СРП.

2. СРН и СРС

3. СРП и СРР. 

4. СРВ и СРС.
5. СРН и СРК.

Задание 167 (472). Дайте правильный  ответ.

Если для изделия авиатехники принят метод технической эксплуатации до предотказного состояния, то необходимым условием его применения является принятие стратегий ТО и Р:

1. ТОСКП и СРС.
2. ТОСКН и СРН.

3. ТОСКП и СРН.

4. ТОН и СРС.

5. ТОН и СРН.

Задание 168 (473). Дайте правильный  ответ.

Если для изделия авиатехники принят метод технической эксплуатации до предотказного состоянию, то необходимым условием его применения является принятие стратегий ТО и Р:

1. ТОСКН и СРН.

2. ТОСКН и СРС.

3. ТОН и СРН.

4. ТОСКП и СРС.
5. ТОН и СРС.

Задание 169 (474). Дайте правильный  ответ.

Если для изделия авиатехники принят метод технической эксплуатации до отказа, то наиболее эффективными являются   стратегии ТО и Р:

1. ТОСКП и СРН.

2. ТОН и СРН.

3. ТОСКН и СРН, СРС.
4. ТОСКП и СРС.

5. ТОН и СРС.

Задание 170 (476). Дайте правильный  ответ.

Если для изделия авиатехники принята стратегия технического обслуживания по наработке, то необходимым условием ее применения является принятие метода технической эксплуатации (в аббревиатуре):

1. ТЭП.

2. ТЭО.

3. ТЭС.

4. ТЭР.
5. ТЭД.

Задание 171 (477). Дайте правильный  ответ.

Если для изделия авиатехники принята стратегия технического обслуживания по состоянию с контролем надежности, то необходимым условием ее применения является принятие метода технической эксплуатации (в аббревиатуре):

1. ТЭР.
2. ТЭД.
3. ТЭП.

4. ТЭК.
5. ТЭО.
Задание 172 (478). Дайте правильный  ответ.

Если для изделия авиатехники принята стратегия технического обслуживания по состоянию с контролем параметров, то необходимым условием ее применения является принятие метода технической эксплуатации (в аббревиатуре):

1. ТЭО.

2. ТЭР.
3. ТЭП.
4. ТЭК.

5. ТЭД.
Задание 173 (568). Дайте правильный ответ.

Какие виды бюллетеней выпускают заводы-изготовители?

1. По модернизации и доработкам.

2. По вопросам эксплуатации и модернизации.

3. По доработкам и вопросам  эксплуатации.
4. По вопросам испытаний и усовершенствования эксплуатационных характеристик.

5. По вопросам проектирования и доработок.

Задание 174 (570). Дайте правильный ответ.

Какие виды бюллетеней выпускают заводы-изготовители?

1. По вопросам модернизации и доработок.

2. По вопросам испытаний и подконтрольной эксплуатации.

3. По доработкам и информационные.

4. По вопросам проектирования и эксплуатации.
5. По вопросам проектирования и испытаний.

Задание 175 (572). Дайте правильный ответ.

Какие виды бюллетеней выпускают заводы-изготовители?

1. По вопросам модернизации и доработок.

2. По вопросам испытаний и подконтрольной эксплуатации.

3. По вопросам проектирования и испытаний.

4. По вопросам проектирования и эксплуатации.

5. По вопросам  эксплуатации и ремонта.

	Задание 176 (600).
	Комплекс операций (работ) по восстановлению исправности, работоспособности или ресурсов авиационной техники.

	Как 

называется
	

	
	_________.


Задание 177 (605). Дайте правильный ответ.

По видам ремонта различают:

1. Ремонт по потребности, планово-предупредительный ремонт, ремонт по контролю надежности.

2. Индивидуальный, обезличенный, смешанный.

3. Плановые, по техническому состоянию, внеплановые ремонты.

4. Ремонт по оптимальным экономическим показателям,   регламентированный ремонт, ремонт по техническому состоянию.

5. Восстановление изделий авиатехники, замена изделий авиатехники, без восстановления и замены.

Задание 178 (607).  Дайте правильный ответ.

К плановым видам ремонта относятся:

1. По техническому состоянию, текущий, аварийный.

2. Регламентированный, ремонт с  контролем надежности, ремонт по техническому состоянию.

3. Ремонт в стационарных условиях, ремонт в полевых условиях, текущий ремонт.

4. Индивидуальный, обезличенный, смешанный.

5. Капитальный, регламентированный, средний.
Задание 179 (608). Дайте правильный ответ.

К внеплановым видам ремонта относятся:

1. Текущий ремонт, аварийный ремонт.
2. Ремонт по потребности, планово-предупредительный ремонт.

3. Капитальный, регламентированный, средний.

4. Регламентированный, ремонт по техническому состоянию.

5. Индивидуальный, обезличенный, смешанный.

	Задание 180 (612).
	Вид ремонта воздушного судна и его авионики, который выполняют через установленное количество часов налета или количество посадок.  

	Как

называется
	

	
	_______________.


	Задание 181 (613).
	Вид ремонта воздушного судна и его авионики, который выполняют через установленное количество часов налета.   

	Как

называется
	

	
	_______________.


	Задание 182 (614).
	Вид ремонта воздушного судна и его авионики, который выполняют через установленное количество посадок.  

	Как

называется
	

	
	_______________.


	Задание 183 (615).
	Поэтапный метод выполнения капитального ремонта авиатехники.  

	Как

называется
	

	
	_______________.


Задание 184 (617). Дайте правильный ответ.

Выполняется ли капитальный ремонт при выполнении регламентированного ремонта?

1. Выполняется в равных пропорциях.

2. Выполняется.

3. Выполняется, но частично.

4. Не выполняется.
5. Не выполняется, поскольку вместе со средним ремонтом составляют капитальный ремонт.

	Задание 185 (618).
	Средний ремонт воздушного судна выполняется в период между __________  _________. 

	Закончите это  утверждение
	

	
	


Задание 186 (619). Дайте правильный ответ.

Выполняется ли средний ремонт при реализации регламентированного ремонта?

1. Выполняется.

2. Выполняется, но частично.

3. Не выполняется.

4. Сначала и в конце не выполняется, а выполняется внутри межремонтного ресурса.

5. Не выполняется, поскольку вместе с регламентированным ремонтом составляют капитальный ремонт.

Задание 187 (621). Дайте правильный ответ.

Для одного типа воздушного судна могут быть установлены одновременно следующие виды ремонта.

1. Либо регламентированный и средний, либо капитальный, либо по техническому состоянию.

2. Либо капитальный и средний, либо регламентированный, либо по техническому состоянию.
3. Либо капитальный и регламентированный, либо средний, либо по техническому состоянию.

4. Либо капитальный и по техническому состоянию, либо средний, либо регламентированный. 

5. Либо регламентированный и по техническому состоянию, либо средний, либо капитальный.

	Задание 188 (622).
	Целью какого ремонта является восстановление работоспособности и исправности отдельных элементов и изделий авиатехники, нарушенных в результате их отказов или неправильного использования в процессе эксплуатации?  

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_____________


	Задание 189 (623).
	Текущий ремонт планера и двигателей выполняют в цехе _________ ________, а ремонт авионики – в цехе проверки ______. 

	Заполните пропуски 

в этом

 утверждении
	

	
	


	Задание 190 (624).
	Какой вид ремонта выполняется для восстановления исправности изделий авиатехники после их повреждения, которые вызваны внешними воздействиями, непредвиденными в нормативно-технической документации для нормальных условий эксплуатации?  

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_______________.


	Задание 191 (625).
	Капитальные и аварийные ремонты, сложные доработки авиатехники выполняются на ________   ______. 

	Закончите это  утверждение
	

	
	


	Задание 192 (635).
	Совокупность конструктивно-техноло-гичных свойств, которые определяют его приспособленность к выполнению всех видов работ по эксплуатации, ТО и Р с использованием наиболее экономичес-ких технологических процессов.  

	Как

называется
	

	
	_________________  ______________.


	Задание 193 (636).
	На уровень эксплуатационной технологичности ВС и его авионики решающее влияние имеют две группы факторов: _____________ _____ и _________________.

	Заполните пропуски 

в этом

 утверждении
	

	
	


	Задание 194 (637).
	К какой группе факторов эксплуатационной технологичности относятся: доступность, контролепригодность, легкосъемность, взаимозаменяемость?  

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_________________________.


	Задание 195 (638).
	К какой группе факторов эксплуатационной технологичности относятся: методы и стратегии технического обслуживания, состояние производственно-технической базы, квалификация специалистов по ТО и Р?  

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_______________.


Задание 196 (641). Дайте правильный ответ.

Доступность, контролепригодность, легкосъмность, взаимозаменяемость, ремонтопригодность, преемственность средств     наземного обслуживания и КПА характеризуют:

1. Эксплуатационную технологичность.

2. Качество взаимодействия человека с машиной в СОМС.

3. Качество технического обслуживания и ремонта авиатехники.

4. Технологическую эксплуатационность.
5. Параметры системы создания и эксплуатации техники.

Задание 197 (642). Дайте правильный ответ.

К конструктивно-производственным факторам эксплуатационной технологичности относятся: 

1. Квалификация специалистов по ТоиР.

2. Состояние производственно-технической базы.

3. Доступность, легкосьемность, ремонтопригодность.

4. Качество эксплуатационной документации.

5. Методы технической эксплуатации АТ.
	Задание 198 (645).
	Доступность, ремонтопригодность, легкосъемность являются факторами _______________  ________________. 

	Закончите это  утверждение
	

	
	


	
	

	Задание 199 (647).
	Какой фактор эксплуатационной технологичности характеризует удобство работы оператора при выполнении основных операций ТО и Р с минимальным объемом дополнительных работ?  

	Дайте 

правильный ответ
	

	
	_______________. 


	Задание 200 (650).
	Для оценки доступности к объекту технического обслуживания и ремонта используется формула
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	Заполните пропуск (*) 

в формуле
	

	
	

	
	________.


	Задание 201 (652).
	Средний коэффициент доступности для всего цикла периодического ТО (с тремя формами)
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	Что 

означает 

цифра “4” 

в формуле
	

	
	

	
	____________________ __________.


	Задание 202 (653).
	Чему равняется коэффициент доступности при техническом обслуживании Кд, если трудоемкость основных работ равняется 80 чел ( час, а дополнительных – 20 чел ( час?

	Развяжите задачу
	

	
	

	
	_____.


	Задание 203 (656).
	Чему равняется объем дополнительных работ по техническому обслуживанию, если трудоемкость основных работ равняется 150 чел ( час, а коэффициент доступности Кд = 0,75?

	Развяжите задачу
	

	
	

	
	__________.


	Задание 204 (657).
	Чему равняется объем дополнительных работ по техническому обслуживанию, если трудоемкость основных работ равняется 80 чел ( час, а коэффициент доступности Кд = 0,8?

	Развяжите задачу
	

	
	

	
	 ____________.


	Задание 205 (659).
	Чему равняется объем основных работ, если трудоемкость дополнительных работ равняется 30 чел ( час, а коэффициент доступности Кд = 0,85?

	Развяжите задачу
	

	
	

	
	_____________.


	Задание 206 (660).
	Свойство объекта, которое характеризует приспособленность его к проведению контроля имеющимися средствами.  

	Как

называется
	

	
	

	
	________________________.


	Задание 207 (687).
	Фактор эксплуатационной технологичности, который предусматривает возможность использования для обслуживания нового типа технического объекта имеющейся контрольно-проверочной аппаратуры.

	Как 

называется
	

	
	________________.


	Задание 208 (693).
	Определить годовой налет воздушного судна, если его суммарные простои за год составляют 4240 час.

	Развяжите 

задачу


	

	
	_______.


	Задание 209 (694).
	Определить суммарные простои воздушного судна за год, если его годовой налет составляет 4740 час.

	Развяжите 

задачу


	

	
	_______.


	Задание 210 (695).
	Отношение времени, в течение которого воздушное судно находится в исправном состоянии, к годовому фонду времени.

	Как 

называется


	

	
	_____________________________.


	Задание 211 (696).
	Определить коэффициент исправности воздушного судна, если суммарные простои на ТО и Р за год составили 2760 час.

	Развяжите 

задачу


	

	
	____.


	Задание 212 (697).
	Определить коэффициент исправности воздушного судна, если суммарные простои на ТО и Р за год составили 2500 час.

	Развяжите 

задачу


	

	
	____.


	Задание 213 (698).
	Определить значение суммарных простоев воздушного судна на ТО и Р за год, если коэффициент его исправности равняется 0,75.

	Развяжите 

задачу


	

	
	_______.


	Задание 214 (699).
	Определить значение суммарных простоев воздушного судна на ТО и Р за год, если коэффициент его исправности равняется 0,6.

	Развяжите 

задачу


	

	
	_______.


	Задание 215 (701).
	Чему равняется годовой налет воздушного судна, если его суммарные простои на ТО и Р составляют 2400 год, а показатель, который характеризует удельные расходы времени на выполнение ТО и Р – 0,6?

	Дайте 

правильный

ответ


	

	
	____  _____.


	Задание 216 (702).
	Определить суммарные простои воздушного судна на ТО и Р, если его годовой налет составляет 4200 час, а показатель,  характеризующий удельные расходы времени на выполнение ТО и Р, – 0,75.

	Развяжите 

задачу


	

	
	___  _____.


	Задание 217 (703).
	Чему равняется коэффициент исправности воздушного судна, если показатель, характеризующий удельные расходы времени на выполнение ТО и Р, равняется 0,6, а годовой налет – 4000 час?

	Дайте 

правильный 

ответ


	

	
	_______.


	Задание 218 (704).
	Определить годовой налет ВС, если коэффициент его исправности равняется 0,7, а показатель, характеризующий удельные расходы времени на выполнение    ТО и Р, – 0,5.

	Развяжите 

задачу


	

	
	________.


	Задание 219 (705).
	Определить показатель, который характеризует удельные расходы времени на выполнение ТО и Р, если годовой налет составляет 2200 час, а коэффициент исправности – 0,86.

	Развяжите 

задачу


	

	
	_____.


	Задание 220 (706).
	Определить показатель, который характеризует удельные расходы времени на выполнение ТО и Р, если годовой налет составляет 3754 час, а коэффициент исправности – 0,7.

	Развяжите 

задачу


	

	
	___.


	Задание 221 (707).
	Определить значение коэффициента использования исправного ВС в рейсах за год, если суммарные простои на ТО и Р и простои по различным причинам в исправном состоянии в базовом аэропорту составляют 2620 час и 2240 час соответственно.

	Развяжите

задачу


	

	
	___.


	Задание 222 (708).
	Определить значение коэффициента использования исправного ВС в рейсах за год, если суммарные простои на ТО и Р и простои по различным причинам в исправном состоянии в базовом аэропорту составляют 2620 час и 980 час соответственно.

	Развяжите

задачу


	

	
	___.


	Задание 223 (709).
	Определить значение суммарных простоев на ТО и Р, если коэффициент использования исправного ВС в рейсе равняется 0,65, а простои в исправном состоянии в базовом аэропорту – 1260 час.

	Развяжите 

задачу


	

	
	_______.


	Задание 224 (710).
	Определить значение простоев ВС  в исправном состоянии в базовом аэропорту при условии, что коэффициент использования исправного ВС в рейсе равняется 0,68, а суммарные простои на ТО и Р – 1200 час.

	Развяжите 

задачу


	

	
	________.


	Задание 225 (711).
	Определить значение простоев ВС  в исправном состоянии в базовом аэропорту при условии, что коэффициент использования исправного ВС в рейсе равняется 0,7, а суммарные простои на ТО и Р – 1200 час.

	Развяжите 

задачу


	

	
	_______.


	Задание 226 (712).
	Определить значение коэффициента использования исправного ВС в рейсе за год, если суммарные простои на ТО и Р и простои по различным причинам в исправном состоянии в базовом аэропорту вместе составляют 4200 час.

	Развяжите 

задачу


	

	
	_____.


	Задание 227 (716).
	Определить годовой налет воздушного судна, если простои в исправном состоянии в базовом аэропорту равняются 3000 год, а показатель, который характеризует удельные простои ВС в исправном состоянии в базовых аэропортах, – 0,6.

	Развяжите 

задачу


	

	
	________.


	Задание 228 (717).
	Определить годовой налет воздушного судна, если простои в исправном состоянии в базовом аэропорту равняются 2800 год, а показатель, который характеризует удельные простои ВС в исправном состоянии в базовых аэропортах, – 0,55.

	Развяжите 

задачу


	

	
	___________.


	Задание 229 (718).
	Чему равняются простои ВС в исправном состоянии в базовом аэропорту, если его годовой налет составляет 4000 час, а показатель, который характеризует удельные простои ВС в исправном состоянии в базовых аэропортах, – 0,7?

	Дайте 

правильный 

ответ


	

	
	___________.


	Задание 230 (719).
	Чему равняются простои ВС в исправном состоянии в базовом аэропорту, если его годовой налет составляет 4000 час, а показатель, который характеризует удельные простои ВС в исправном состоянии в базовых аэропортах, – 0,75?

	Дайте 

правильный 

ответ


	

	
	____________.


	Задание 231 (720).
	Определить показатель, который характеризует удельные простои ВС в исправном состоянии в базовых аэропортах, если простои ВС в исправном состоянии в базовом аэропорту составляют 3000 час, а годовой налет 4000 час.

	Развяжите 

задачу


	

	
	_____.


	Задание 232 (726).
	Чему равняется коэффициент использования воздушного судна по назначению Ки.назн, если годовой налет составляет 5260 час?

	Дайте 

правильный

ответ


	

	
	____.


	Задание 233 (727).
	Чему равняется коэффициент использования воздушного судна по назначению Ки.назн, если годовой налет составляет 6570 час?

	Дайте 

правильный

ответ


	

	
	____.


	Задание 234 (728).
	Чему равняется годовой налет воздушного судна, если коэффициент его использования по назначению равняется 0,65?

	Дайте 

правильный 

ответ


	

	
	_______.


	Задание 235 (729).
	Чему равняется годовой налет воздушного судна, если коэффициент его использования по назначению равняется 0,6?

	Дайте 

правильный 

ответ


	

	
	________.  


	Задание 236 (733).
	Определить показатель, который ха-рактеризует удельные расходы времени на простои воздушного судна в исправном состоянии при выполнении рейсов, если известны: годовой налет – 2800 час; показатели, которые характеризуют удельные простои на выполнение ТО и Р и в исправном состоянии в базовом аэропорту соответственно 0,75 и 0,55.

	Развяжите задачу


	

	
	________.


	Задание 237 (735).
	Определить показатель, который характеризует суммарные удельные простои, если известно, что годовой налет воздушного судна составляет 3800 час.

	Развяжите задачу


	

	
	________.


	Задание 238 (743).
	Определить коэффициент технического использования воздушного судна, если время налета составляет 480 час, а время простоев на    ТО и Р – 200 час.

	Развяжите 

задачу


	

	
	________.


	Задание 239 (747).
	Определить время налета воздушного судна, если его простои на  ТО и Р составляют 300 час, а коэффициент технического использования К т.и= 0,7.

	Развяжите 

задачу


	

	
	________.


Задание 240 (751). Дайте правильный ответ.

При периодическом ТО авионики по форме Ф1 выполняются технологические карты 2, 4, 7, 8, 11 и 15, а по форме Ф2 технологические карты 2, 4, 6, 7, 8, 10, 11, 14, 15 и 17. Какие технологические карты войдут в ∆Т (Ф2) при поэтапном методе выполнения периодического ТО по форме Ф2 по периодам выполнения формы Ф1?

Ответ:

Задание 241 (752). Дайте правильный ответ.

При периодическом ТО авионики по форме Ф1 выполняются технологические карты 12, 16, 17, 21 и 25, а по форме Ф2 технологические карты 10, 11, 12, 14, 16, 17, 19, 21, 25, 26 и 28. Какие технологические карты войдут в ∆Т (Ф2) при поэтапном методе выполнения периодического ТО по форме Ф2 по периодам выполнения формы Ф1?

Ответ:

Задание 242 (753). Дайте правильный ответ.

При периодическом ТО авионики по форме Ф1 выполняются технологические карты 21, 25, 27 и 29, а по форме Ф2 технологические карты 20, 21, 22, 24, 25, 27, 28, 29 и 30. Какие технологические карты войдут в ∆Т (Ф2) при поэтапном методе выполнения периодического ТО по форме Ф2 по периодам выполнения формы Ф1?

Ответ:

Задание 243 (754). Дайте правильный ответ.

При периодическом ТО авионики по форме Ф2 выполняются технологические карты 2, 4, 6, 7, 8, 10, 11, 14, 15 и 17, а по форме Ф3 – 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 14, 15, 17 и 19. Какие технологические карты войдут в ∆Т (Ф3)?

Ответ:

Задание 244 (755). Дайте правильный ответ.

При периодическом ТО авионики по форме Ф2 выполняются технологические карты 10, 11, 12, 14, 16, 17, 19, 21, 25, 26 и 28, а по форме Ф3 – 9, 10, 11, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 23, 25, 26, 28 и 31. Какие технологические карты войдут в ∆Т (Ф3)?

Ответ: 

Задание 245 (756). Дайте правильный ответ.

При периодическом ТО авионики по форме Ф1 выполняются технологические карты 2, 5, 8 и 10, по форме Ф2 – 2, 4, 5, 7, 8, 9 и 10, а по форме Ф3 – 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 и 12. Какие технологические карты войдут в ∆Т (Ф2) ∆Т (Ф3) соответственно?

Ответ: в ∆Т (Ф2):                              в ∆Т (Ф3):
Задание 246 (757). Дайте правильный ответ.

При периодическом ТО авионики по форме Ф1 выполняются технологические карты 14, 15, 18, 20 и 22, по форме Ф2 – 12, 14, 15, 17, 18, 19, 20, 21 и 22, а по форме Ф3 – 10, 11, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 24 и 25. Какие технологические карты войдут в ∆Т (Ф2) и ∆Т (Ф3) соответственно?

Ответ: в ∆Т (Ф2):                                   

              в ∆Т (Ф3):

Задание 247 (758). Дайте правильный ответ.

Периодическое ТО электро- и приборного оборудования при налете 4500 ± 30 часов проводится поэтапным методом в пределах допуска по наработке, периодическое ТО радиооборудования проводится одноразовым методом. Трудоемкости каких работ распределяют по этапам?

1. Трудоемкость дополнительных работ ∆Т (Ф3) к форме Ф2 при выполнении ТО по форме Ф3.

2. Трудоемкость дополнительных работ ∆Т (Ф2) к форме Ф1 при выполнении ТО по форме Ф2.

3. Трудоемкость работ периодического ТО электро- и приборного оборудования по форме Ф2.

4. Трудоемкость работ периодического ТО радиооборудования по форме Ф2.

5. Трудоемкость работ периодического ТО электро- и приборного оборудования по форме Ф3.

Задание 248 (759). Дайте правильный ответ.

Периодическое ТО авионики при налете 5400 ± 30 часов проводится поэтапным методом в пределах допуска по наработке. Трудоемкость каких работ распределяют по этапам?

1.Трудоемкость периодического ТО авионики по форме Ф3.

2. Трудоемкость дополнительных работ ∆Т (Ф3) к форме Ф2 при выполнении ТО по форме Ф3.

3. Трудоемкость периодического ТО авионики по форме Ф1.

4. Трудоемкость периодического ТО авионики по форме Ф2.

5. Трудоемкость периодического ТО авионики по форме Ф1 и Ф2.

Задание 249 (760). Дайте правильный ответ.

Периодическое ТО электро- и радиооборудования при налете 2700 ± 30 часов проводится поэтапным методом в пределах допуска по наработке, периодическое ТО приборного оборудования проводится одноразовым методом. Трудоемкости каких работ распределяют по этапам?

1. Трудоемкость дополнительных работ ∆Т (Ф2) к форме Ф1 при выполнении ТО по форме Ф2.

2. Трудоемкость дополнительных работ ∆Т (Ф3) к форме Ф2 при выполнении ТО по форме Ф3.

3. Трудоемкость работ периодического ТО электро- и приборного оборудования по форме Ф2.

4. Трудоемкость работ периодического ТО электро- и радиооборудования по форме Ф2.

5. Трудоемкость работ периодического ТО электро- и приборного оборудования по форме Ф3.

Задание 250 (761). Дайте правильный ответ.

Периодическое ТО радиооборудования при налете 3900 ± 30 часов проводится поэтапным методом в пределах допуска по наработке, периодическое ТО электро- и приборного оборудования проводится одноразовым методом. Трудоемкости каких работ распределяют по этапам?

1. Трудоемкость работ периодического  ТО электро- и приборного оборудования по форме Ф2.

2. Трудоемкость работ периодического ТО радиооборудования по форме Ф3.

3. Трудоемкость работ периодического ТО радиооборудования по форме Ф2

4. Трудоемкость работ периодического ТО радиооборудования по форме Ф1.

5. Трудоемкость работ периодического ТО радиооборудования по всем трем формам (Ф1, Ф2 и Ф3).

Задание 251 (762). Дайте правильный ответ.

Периодическое ТО авионики при налете 3600 ± 30 часов проводится поэтапным методом в пределах допуска по наработке. Трудоемкость каких работ распределяют по этапам?

1. Трудоемкость периодического ТО авионики по форме Ф1.

2. Трудоемкость дополнительных работ ∆Т (Ф3) к форме Ф2 при выполнении ТО по форме Ф3.

3. Трудоемкость периодического ТО авионики по форме Ф3.

4. Трудоемкость периодического ТО авионики по форме Ф1 и Ф2.

5. Трудоемкость периодического ТО авионики по форме Ф2.

Задание 252 (765). Дайте правильный ответ.

При выполнении поэтапного метода выполнения периодического ТО с равномерным распределением трудоемкости по периодам выполнения формы Ф1 дополнительные трудоемкости ∆Т (Ф2) делят на:

1. 2 части

2. 6 частей

3. 4 части

4. 5 частей

5. 3 части

Задание 253 (768). Дайте правильный ответ.

При каком методе технического обслуживания АТ  ухудшается эксплуатационная технологичность из-за неоднократных открытий-закрытий лючков, дверей и т.д., снятия и установки рядом размещенных  агрегатов и т.п.

1. Поточном

2. Параллельном

3. Поэтапном

4. Одноразовом

5. Зонном

Задание 254 (769). Дайте правильный ответ.

Преимуществом какого метода технического обслуживания АТ является повышение производительности работ за счет ликвидации перемещений исполнителей со средствами обслуживания, глубокого освещения строго ограниченного перечня операций технического обслуживания?

1. Посистемного

2. Поэтапного 

3. Зонного

4. Последовательного

5. Кооперации эксплуатации ВС и их ТО

	Задание 255 (773).
	Метод технического обслуживания АТ, при котором комплекс операций каждой формы периодического ТО расчленяется на примерно равные части, выполняемые отдельными этапами.

	Как 

называется

	

	
	______________.


Задание 256 (781). Дайте правильный ответ.

Бюллетени заводов-изготовителей типа БА – это:

1. Бюллетени информационные

2. Бюллетени по доработкам

3. Бюллетени автоматизированные

4. Бюллетени по вопросам ремонта

5. Бюллетени по вопросам эксплуатации

Задание 257 (782). Дайте правильный ответ.

Бюллетени заводов-изготовителей типа БД – это:

1. Бюллетени, связанные с устранением конструктивных и производственных недостатков авиатехники 

2. Бюллетени эксплуатационные, связанные с совершенствованием эксплуатационной документации

3. Бюллетени информационные

4. Бюллетени по вопросам ремонта

5. Бюллетени доводочные

Задание 258 (783). Дайте правильный ответ.

Бюллетени заводов-изготовителей типа БД – это:

1. Бюллетени по вопросам ремонта 

2. Бюллетени по вопросам эксплуатации

3. Бюллетени по диагностированию АТ

4. Бюллетени по доработкам

5. Бюллетени информационные

Задание 259 (784). Дайте правильный ответ.

Бюллетени заводов-изготовителей типа БУ – это:

1. Бюллетени, бывшие в употреблении 

2. Бюллетени по вопросам эксплуатации

3. Бюллетени по доработкам

4. Бюллетени информационные

5. Бюллетени по вопросам ремонта

Задание 260 (785). Дайте правильный ответ.

Бюллетени заводов-изготовителей типа БУ – это:

1. Бюллетени по вопросам эксплуатации

2. Бюллетени устаревшие

3. Бюллетени по вопросам ремонта 

4. Бюллетени по доработкам, связанным с повышением надежности

5. Бюллетени по доработкам, связанным с устранением конструктивных и производственных недостатков

Задание 261 (786). Дайте правильный ответ.

Бюллетени заводов-изготовителей типа БИ – это:

1. Бюллетени типа инструкций

2. Бюллетени иностранных авиакомпаний

3. Бюллетени по вопросам эксплуатации

4. Бюллетени по вопросам ремонта

5. Бюллетени информационные

Задание 262 (787). Дайте правильный ответ.

Бюллетени заводов-изготовителей типа БИ – это:

1. Бюллетени по вопросам эксплуатации 

2. Бюллетени иностранных авиакомпаний

3. Бюллетени информационные 

4. Бюллетени по вопросам ремонта

5. Бюллетени типа инструкций

Задание 263 (792). Дайте правильный ответ.

Какой составляется акт, если вина завода-изготовителя проявилась в период между окончанием гарантийного ресурса и первым капитальным ремонтом?

1. Рекламационный односторонний

2. Технический

3. Рекламационный двухсторонний

4. Рекламационный без претензий на восполнение причиненных убытков

5. Ведомственный
Задание 264 (793). Дайте правильный ответ.

Какой составляется акт на выполнение заводом-изготовителем с низким качеством доработки авиатехники в период между окончанием гарантийного ресурса и первым капитальным ремонтом?

1. Технический

2. Ведомственный

3. Рекламационный 

4. Межведомственный

5. Доработочный


Задание 265 (795). Дайте правильный ответ.

Какой составляется акт на выполнение заводом-изготовителем с нарушением технологии доработки авиатехники в период между окончанием гарантийного ресурса и первым капитальным ремонтом?

1. Вневедомственный

2. Ведомственный

3. Технический

4. Рекламационный

5. Технологический

Задание 266 (797). Дайте правильный ответ.

Какой и кому предъявляется акт в межремонтный период на невыполнение заводом-изготовителем в установленные сроки доработки авиатехники?

1. Рекламационный, заводу-изготовителю 

2. Технический, авиаремонтному заводу гражданской авиации

3. Рекламационный, авиаремонтному заводу гражданской авиации

4. Рекламационный – авиаремонтному заводу гражданской авиации, технический – заводу-изготовителю

5. Технический - авиаремонтному заводу гражданской авиации, рекламационный – заводу-изготовителю

Задание 267 (798). Дайте правильный ответ.

Какой и кому предъявляется акт на выполнение заводом-изготовителем  доработки с низким качеством в период между окончанием гарантийного ресурса и первым капитальным ремонтом?

1. Технический, заводу-изготовителю 

2. Рекламационный, заводу-изготовителю

3. Рекламационный, КБ-разработчику

4. Технический, КБ-разработчику

5. Технологический, заводу-изготовителю

Задание 268 (799). Дайте правильный ответ.

Не предъявляется или предъявляется и кому рекламация, если дефект или отказ авиатехники вызван нарушением инструкции и правил эксплуатации летным экипажем или техническим составом эксплуатационного предприятия?

1. Предъявляется КБ-разработчику

2. Предъявляется заводу-изготовителю

3. Предъявляется авиаремонтному заводу гражданской авиации, а технический акт – заводу-изготовителю

4. Предъявляется авиаремонтному заводу гражданской авиации

5. Не предъявляется никому

Примечание:
Номер задания определяется по первой цифре задания; в скобках указаны номера из общего реестра тестовых заданий.
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